

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült a bizottság 2022. december 6-án  
17.00 órakor kezdődő  
nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** *Polgármesteri Hivatal (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)  
C. épület, Díszterem*

**Meghívottak:** Polgármester, alpolgármesterek, jegyző, képviselők, előterjesztő, az érintett tisztségviselők, szervezeti egység vezetők és intézmények vezetői.

**Jelen vannak:** A jelenléti ív szerint

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Köszönti a megjelent vendégeket, előterjesztőket és a Bizottság tagjait. Megállapítja, hogy a Bizottság 4 fő jelenlétével határozatképes, - Makai Ferenc képviselő és Maximcsuk Józsefné bizottsági tag távolmaradásukat előre jelezték, dr. Mészáros Balázs bizottsági tag az ülés előtt telefonon jelezte, hogy nem tud a bizottság ülésén részt venni – az ülést megnyitja. Felkéri Gyurkó Dániel bizottsági tagot, hogy aláírásával hitelesítse a bizottság üléséről készült jegyzőkönyvet. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi javaslatot, melyhez képes változást nem javasol:

*Nyilvános ülés:*

Képviselő-testületi előterjesztések:

1. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről és azt megalapozó egyéb rendeletek megalkotásáról (Ikt.sz. 2/25-187/2022. sz. anyag) „R”
  2. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. I. félévi munkatervéről (Ikt.sz. 2/25-196/2022. sz. anyag)
  3. Előterjesztés a Budai II László Stadion területén lévő műfüves labdarúgópálya elnevezéséről (Ikt.sz. 2/25-189/2022. sz. anyag)
- Bizottsági hatáskörű előterjesztések:
4. Előterjesztés az önkormányzati intézmények által szervezett rendezvények támogatásának elszámolásáról (Ikt.sz. 2/33-69/2022. sz. anyag)
  5. Előterjesztés a GMK által működtetett sportfelületek szolgáltatási önköltségi árainak Egyebek

Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás a napirendi javaslatához, melyről kéri a bizottság szavazatát.

## Kulturális Bizottság 311/2022. (XII. 06.) sz. határozat

A Kulturális Bizottság **úgy dönt, elfogadja** az előterjesztett **napirendi javaslatot** és a tárgyalási sorrendet.

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **El f o g a d o t t n a p i r e n d:**

Képviselő-testületi előterjesztések:

- 1. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről és azt megalapozó egyéb rendeletek megalkotásáról** „R”  
(Ikt.sz. 2/25-187/2022. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** Sándor Erika főosztályvezető
- 2. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. I. félévi munkatervéről**  
(Ikt.sz. 2/25-196/2022. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** dr. Kevevári Edit jegyző
- 3. Előterjesztés a Budai II László Stadion területén lévő műfüves labdarúgópálya elnevezéséről**  
(Ikt.sz. 2/25-189/2022. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető

Bizottsági hatáskörű előterjesztések:

- 4. Előterjesztés az önkormányzati intézmények által szervezett rendezvények támogatásának elszámolásáról**  
(Ikt.sz. 2/33-69/2022. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető
  - 5. Előterjesztés a GMK által működtetett sportfelületek szolgáltatási önköltségi árainak megállapításáról**  
(Ikt.sz. 2/33-70/2022. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Cserdiné Németh Angéla polgármester  
**Előadó:** Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető
- Egyebek**

\* \* \*

- 1. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről és azt megalapozó egyéb rendeletek megalkotásáról** „R”  
(lkt.sz. 2/25-187/2022. sz. anyag)

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megadja a szót Sándor Erika osztályvezetőnek, felkéri az előterjesztésben foglaltak szóbeli kiegészítésére.

**Sándor Erika** főosztályvezető: Elkészült a 2023. évi működési költségvetés, melyben 24 milliárd forintos költségvetési fő összegre tesznek javaslatot a Képviselő-testület részére. A legfontosabbakat említi: a rendelet-tervezet elsődlegesen működési költségvetést tartalmaz, ami azt jelenti, hogy elsősorban az Önkormányzat kötelezően ellátandó közfeladatainak forrásbiztosítására fókuszál, különös tekintettel az idei energiaváltságra, illetve megemelkedett inflációra. A költségvetési fő összeg az előző évhez viszonyítva kb. 200 millió forinttal emelkedett úgy, hogy ez a költségvetés csak nyomokban tartalmaz fejlesztési feladatokat, illetve nem tartalmazza a civil szervezetek támogatásait. A költségvetés I. sz. módosítására várhatóan februárban kerül sor, a civil szervezetek támogatása akkor fog beemelésre kerülni, de ez függ a rendelkezésre álló források nagyságától is. A 2023. évi központi szabályzással kapcsolatban elmondja, nyáron jóváhagyásra került a központi költségvetési törvény, az abban szereplő számok tehát nyáron lettek meghatározva. A 2023. évre vonatkozó mutatószám felmérésre vonatkozó számokkal terveztek, amit november végén kért be az Önkormányzattól a Magyar Államkincstár. Ennek megfelelően szerepeltetik a központi állami támogatásokat, természetesen a 2023. évi központi költségvetésben jóváhagyott fajlagos összegekkel számolva. Ami még nem ismert, az a szociális, a bölcsődéi és köznevelési ágazat működtetési támogatása. Bekérték az adatszolgáltatásokat az Önkormányzattól, de visszajelzés még nem érkezett, mennyi plusz forrásra számíthatnak. A jelenleg beállított központi forrás e nélküli, azaz 19 millió forinttal kevesebb központi forrás lett beállítva a költségvetésbe. A szolidaritási adó esetében majdnem egymilliárd forint elvonással számolnak. A 2019-es összeghez viszonyítva 4,5-szeresével lett több a szolidaritási hozzájárulás. Szintén nem ismert a minimálbér és a garantált bérminimum összege. Úgy tudja, jelenleg megszakadtak a tárgyalások kormányzati szinten, a folytatás időpontja még nem ismert. Jelentősebb bevétel pl. a helyi adóbevételek. Az előző képviselő-testületi ülésen a képviselők elfogadták az építményadó és telekadó minimális emelését. Az építményadó 190 millió forint, a telekadó 80 millió forintos többletforrást jelenthet. Jelenleg a rendelet-tervezet nem tartalmazza ezt a két többletforrást, mert a jogszabály szerint a helyi adókat 2022. december 31-éig nem lehet emelni. Amennyiben a határidőt a kormány nem hosszabbítja meg, január 1-jétől megtörténhet a helyi adók emelése, ha a határidő meghosszabbításra kerül, nem számolhatnak ezzel a plusz bevétellel. Ez az oka annak, hogy nincs benne a javaslat a költségvetési rendeletben. Az iparűzési adóval kapcsolatban elmondja, az idei teljesítési adatokat vették figyelembe, ennek alapján 900 millió forinttal több iparűzési adóbevétellel számoltak. Az ingatlanértékesítések nagy bevételi csomagot jelentenek a költségvetésben. A vagyoncsoport – a Palota Holding Zrt-vel együttműködve – felmérte azon nem lakás célú és lakáscélú ingatlanokat, amelyeket értékesítésre ki lehet jelölni, illetve melyek azok, amelyekhez korábbi testületi döntések tartoznak. Ennek megfelelően a nem lakáscélú ingatlanok esetében 8 ingatlanértékesítéssel számoltak, ezekhez tartozik testületi döntés, és összesen 389 millió forint összeget jelentenek.

Tapasztalva az ingatlanok nehézkes értékesítési folyamatát, ennél az összegnél kevesebbet terveztek be a költségvetésbe. A lakáscélú ingatlanok elidegenítése: a javaslatok alapján 269 millió forintot javasolnak erre a célra beállítani a költségvetésbe. Ezek jelenleg üres – bérlő nélküli – lakásokat jelentenek, egy esetben van bérlő a lakásban, aki jelezte a vételi szándékát az Önkormányzat felé. Ezeket a lakáscélú ingatlanértékesítéseket a jogszabály alapján nem lehet felhasználni működtetési, fejlesztési célra, csak meghatározott körű fejlesztésre használható fel. Ennek a szabálynak igyekeznek megfelelni, az erre vonatkozó visszaosztási javaslatot tartalmazza az előterjesztés 8. sz. szöveggközi táblája. A lakásértékesítésből befolyt bevételek felhasználásával kapcsolatosan önkormányzati rendelet is szabályozza a felhasználás eseteit, lehetőségeit. 24 milliárd forint a fő összegű költségvetés, ez azt jelenti valójában, hogy az összes bevétel és kiadás számbavételénél még mindig volt egy hárommilliárdos hiány. Ahhoz hogy a költségvetés egyensúlyba kerüljön az előző évi szabad maradvány terhére a hiányt pótolni kell. A maradvány esetében 7 milliárd forintra számítanak, mely összegből 3 milliárd 100 millió forinttal kell a hiányzó összeget pótolni. Kb. 1,5 milliárdnyi forint lekötött kötelezettség van, de a pontos összeg csak január végén lesz ismert. 2021-ben – amikor a költségvetés egyensúlyát biztosítani kellett – 4,1 milliárd forintot emeltek be a maradvány összegéből a költségvetésbe. Idén 3,1 milliárd forintot kell beemelni. Áttérve a kiadásokra elmondja; a költségvetési mérleg szerkezete átalakult a megemelkedett energiaáraknak és élelmiszeráraknak köszönhetően. A 2021. évben a működési kiadásokra 2,4 %-kal több többletforrást kellett biztosítani, ebben az évben ez a szám 21,5% lett. A kiadásokon belül szerepeltetik a személyi juttatásokat, ezekkel kapcsolatban elmondja; béremelést nem tartalmaz a javaslat. Minden intézmény esetében, minden dolgozónak biztosítják az eddigi juttatásokat, de béremelésre egyelőre nem lesz lehetőség. A személyi juttatások esetében lényeges, hogy nem ismert a minimálbér 2023. évre érvényes összege, ezért az intézmények tekintetében a 2022. évi jelenleg érvényes minimálbér és garantált bérminimum összegével számoltak. Egy emelést tartalmaz az előterjesztés: az egészségügyi dolgozók esetében, az orvosoknak január 1-jétől 11%-os béremelést biztosít a központi költségvetés, ennek szükséges fedezetét a NEAK biztosítja az intézmény részére. A dologi kiadásoknál szerepelnek a megemelkedett közüzemi díjak, ennek köszönhetően 48,4%-kal emelkedett meg a dologi kiadás az előző évhez képest. Itt nemcsak a közüzemi díjak emelkedését tervezik, hanem az élelmiszer áremelkedést is. Amennyiben a szállító további áremelést kér az Önkormányzattól, további emelésekre lesz szükség ahhoz, hogy az intézményekben az élelmezést biztosítsák. Az egyéb működési célú kiadások között szerepelnek a 100%-os tulajdonú cégek közszolgálati szerződés keretében biztosított támogatásai. Természetesen ez is növekedett, közvetetten érintette az Önkormányzatot is, mert őket is érinti az energiaáremelkedés, az infláció, ezáltal a szolgáltatásokat is magasabb összegért tudják ellátni. A beruházásokra, felújításokra minimálisan terveztek összeget. Azokat az áthúzódó fejlesztési feladatokat tervezték meg, amelyek szerződése 2022-ben meg lett kötve, de a kifizetése áthúzódik a 2023. évre. Ezen kívül terveztek be a 2023. évi bevétel terhére beruházásokat, amely az intézmények napi működtetéséhez feltétlenül szükségesek. Például: a főzőkonyhában tönkremegy egy eszköz, az új eszközbeszerzést az intézmény meg tudja oldani. A rendelet-tervezetben kilenc határozati javaslat és négy rendeletalkotási javaslat szerepel. Ezek között szerepel a fővárosi forrásmegosztás véleményezésére vonatkozó felhatalmazás is a Pénzügyi Bizottság részére. Mivel január hónapban a munkaterv szerint nem lesz testületi ülés, ezért az idei évhez hasonlóan javasolják, hogy a Képviselő-testület a véleményezési jogot adja át a Pénzügyi Bizottság részére. A négy rendeletalkotási javaslatból kettő a házasságkötésekkel,

anyakönyvekkel kapcsolatos külön szolgáltatások díjának a minimális megemelésére vonatkozik. Van egy rendeletalkotási javaslat, amely a készpénzes fizetésre vonatkozik, a 100 ezer forintos értékhatárt 200 ezer forintra módosítják a jogszabályban foglaltaknak megfelelően. A kiküldött anyag nem tartalmazta a könyvvizsgáló véleményét, mert azt a mai nap folyamán kapták meg. A könyvvizsgáló rendeletalkotásra alkalmasnak találta az előterjesztést és a rendeletet, ennek megfelelően kéri a bizottság támogatását is.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Kérdések következnek. Az esküvők esetében a díjszabások változtak. Érti, hogy a teremért, a zenéért fizetni kell, de az asztaldísz szolgáltatás díja mit takar pontosan? Minden esetben kifizetik az érintettek a 3.500 forintot? Az emlékdosszié 1000 forint + áfa összeg nagyon magas, véleménye szerint, ezzel hozzájárulhatna az Önkormányzat a házasulandók költségeihez. További kérdés hiányában megadja a szót válaszára.

**Sándor Erika** főosztályvezető: Egy virágcsokor minimum 6.000 forint, amely sok esetben csak egy napig tart.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Ha egy nap négy esküvő van, akkor több mint 15.000 forintot kifizetnek az érintettek az asztalt díszítő virágra. Akkor legalább az emlékdossziéért ne kérjen el pénzt az Önkormányzat.

**Sándor Erika** főosztályvezető: A papírnak, a szolgáltatásoknak is nagyon felment az ára. Tény, hogy nem ebből fog az Önkormányzat meggazdagodni.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs észrevétel, hozzászólás. Javasolja a bizottságnak, hogy támogatásra javasolja az előterjesztést és az abban foglalt határozati és rendeletalkotási javaslatokat a Képviselő-testület részére. Kéri a bizottság szavazatát.

#### **Kulturális Bizottság 312/2022. (XII. 06.) sz. határozat**

A Kulturális Bizottság **megtárgyalta és támogatásra javasolja a Képviselő-testületnek „a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről és azt megalapozó egyéb rendeletek megalkotásáról”** szóló, 2/25-187/2022. iktatószámú előterjesztést és az abban foglalt határozati és rendeletalkotási javaslatokat.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. december 15., Képviselő-testületi ülés  
(Szavazati arány: 3 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

2. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. I. félévi munkatervéről**  
(Ikt.sz. 2/25-196/2022. sz. anyag)

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megadja a szót dr. Kevevári Edit jegyzőnek, felkéri az előterjesztésben foglaltak szóbeli kiegészítésére.

**Dr. Kevevári Edit** jegyző: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Javasolja a bizottságnak, hogy támogatásra javasolja az előterjesztést és az abban foglalt határozati javaslatot a Képviselő-testület részére. Kéri a bizottság szavazatát.

**Kulturális Bizottság 313/2022. (XII. 06.) sz. határozat**

A Kulturális Bizottság **megtárgyalta és támogatásra javasolja a Képviselő-testületnek „a Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. I. félévi munkatervéről”** szóló, 2/25-196/2022. iktatószámú előterjesztést és az abban foglalt határozati javaslatot.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. december 15., Képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 3 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

3. **Előterjesztés a Budai II László Stadion területén lévő műfüves labdarúgópálya elnevezéséről**  
(Ikt.sz. 2/25-189/2022. sz. anyag)

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megadja a szót Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezetőnek, felkéri az előterjesztésben foglaltak szóbeli kiegészítésére.

**Reiszné Naszádi Magdolna** főosztályvezető: Az előző bizottsági ülésen Moór Árpád bizottsági tag kifogásolta, hogy nem bizottsági tagként tett javaslatot az labdarúgópálya elnevezésére, hanem a REAC alapító tagjaként, és kerületi polgárként. Az előterjesztés erre vonatkozó részét a Képviselő-testület ülésére javítani fogják.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Javasolja a bizottságnak, hogy támogatásra javasolja az előterjesztést és az abban foglalt határozati javaslatokat a Képviselő-testület részére. Kéri a bizottság szavazatát.

## Kulturális Bizottság 314/2022. (XII. 06.) sz. határozat

A Kulturális Bizottság **megtárgyalta és támogatásra javasolja a Képviselő-testületnek „a Budai II László Stadion területén lévő műfüves labdarúgópálya elnevezéséről”** szóló, 2/25-189/2022. iktatószámú előterjesztést és az abban foglalt határozati javaslatokat.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. december 15., Képviselő-testületi ülés

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **4. Előterjesztés az önkormányzati intézmények által szervezett rendezvények támogatásának elszámolásáról**

(Ikt.sz. 2/33-69/2022. sz. anyag)

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megadja a szót Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezetőnek, felkéri az előterjesztésben foglaltak szóbeli kiegészítésére.

**Reiszné Naszádi Magdolna** főosztályvezető: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti négy határozati javaslatot, melyről kéri a bizottság szavazatát.

## Kulturális Bizottság 315/2022. (XII. 06.) sz. határozat

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy **elfogadja a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített Bölcsődék** (1156 Budapest, Nádastó park 1.) **szakmai beszámolóját és elszámolását** a 2/33-69/2022. iktatószámú előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. december 6. (elfogadásra)

döntést követő 15 napon belül (értesítésre)

**(Jogszabályi hivatkozás:** 7/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet 4. § (17) bekezdés, 5. § (4) bekezdés 2. pont, 11. melléklet)

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **Kulturális Bizottság 316/2022. (XII. 06.) sz. határozat**

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy **elfogadja a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Hétszínvirág Összevont Óvoda** (1154 Budapest, Aulich Lajos u. 46-62.) **székhelyóvodájának és tagóvodáinak beszámolóját és elszámolását a 2/33-69/2022.** iktatószámú előterjesztés 3-9. sz. mellékletei szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. december 6. (elfogadásra)  
döntést követő 15 napon belül (értesítésre)

**(Jogsabályi hivatkozás:** 7/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet 4. § (17) bekezdés, 5. § (4) bekezdés 2. pont, 11. melléklet)

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **Kulturális Bizottság 317/2022. (XII. 06.) sz. határozat**

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy **elfogadja a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Rákospalotai Összevont Óvoda** (1151 Budapest, Szövőgyár utca 24.) **székhelyóvodájának és tagóvodáinak beszámolóját és elszámolását a 2/33-69/2022.** iktatószámú előterjesztés 10-15. sz. mellékletei szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. december 6. (elfogadásra)  
döntést követő 15 napon belül (értesítésre)

**(Jogsabályi hivatkozás:** 7/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet 4. § (17) bekezdés, 5. § (4) bekezdés 2. pont, 11. melléklet)

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **Kulturális Bizottság 318/2022. (XII. 06.) sz. határozat**

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy **elfogadja a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Újpalotai Összevont Óvoda** (1157 Budapest, Páskom park 37.) **székhelyóvodájának és tagóvodáinak beszámolóját és elszámolását a 2/33-69/2022.** iktatószámú előterjesztés 16-21. sz. mellékletei szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. december 6. (elfogadásra)  
döntést követő 15 napon belül (értesítésre)

**(Jogsabályi hivatkozás:** 7/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet 4. § (17) bekezdés, 5. § (4) bekezdés 2. pont, 11. melléklet)

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**



5. **Előterjesztés a GMK által működtetett sportfelületek szolgáltatási önköltségi árainak megállapításáról**  
(Ikt.sz. 2/33-70/2022. sz. anyag)

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megadja a szót Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezetőnek, felkéri az előterjesztésben foglaltak szóbeli kiegészítésére.

**Reiszné Naszádi Magdolna** főosztályvezető: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti az előterjesztés szerinti tizenhárom határozati javaslatot, melyről kéri a bizottság szavazatát.

**Kulturális Bizottság 319/2022. (XII. 06.) sz. határozat**

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy a 2/33-70/2022. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal a 2023. évre **elfogadja az önkormányzati tulajdonú sportlétesítmények egyes sportfelületeire vonatkozó „szolgáltatási önköltségi árakat” és „minimum piaci” bérleti díjakat.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. december 6. (elfogadásra)

2022. december 16. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet tájékoztatására)

**(Jogsabályi hivatkozás:** 1/2014 (I.6.) önkormányzati rendelet 4.§ (2) bekezdés a) és c) pont, 8. § (1) – (3) bekezdés)

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Kulturális Bizottság 320/2022. (XII. 06.) sz. határozat**

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy **az önkormányzati tulajdonú labdarúgó pályák esetében a 2023. évre vonatkozóan** a 2/33-70/2022. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal **világítás kapcsolási rendet határoz meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. december 6. (elfogadásra)

2022. december 16. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet tájékoztatására)

**(Jogsabályi hivatkozás:** 1/2014 (I.6.) önkormányzati rendelet 4.§ (2) bekezdés a) és c) pont, 8. § (1) – (3) bekezdés)

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### Kulturális Bizottság 321/2022. (XII. 06.) sz. határozat

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy az **Auróra Sportegyesület** (1157 Budapest, Kőrakás park 12. 10/60.) számára kérelme alapján kedvezményes bérleti díjat állapít meg az alábbiak szerint:

Bérlemény		Bérlet				Támogatás		
Sportlétesítmény	Sportfelület	Időtartama			Éves óraszám	Sportfelület használat óradíja (Ft)		2023. év I. félévi közvetett önkormányzati támogatás összege (Ft)
Neve, címe	Leírása	-tól	-ig	használat ideje		minimum piaci ár	szolgáltatási önköltségi ár	
Budai II László Stadion 1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.	zöld sportterem	2023.01.09	2023.06.29	Hétfő, kedd, csütörtök: 18 <sup>00</sup> -20 <sup>00</sup>	112,5	3 820	2 820	112 500
<b>Összesen:</b>								<b>112 500</b>

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. december 6. (elfogadásra)

2022. december 16. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet tájékoztatására)

2022. december 31. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet közötti bérleti szerződés megkötésére)

**(Jogsabályi hivatkozás: 1/2014 (I.6.) önkormányzati rendelet 4.§ (2) bekezdés a) és c) pont, 8. § (1) – (3) bekezdés)**

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### Kulturális Bizottság 322/2022. (XII. 06.) sz. határozat

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy a **Dynamic Karate Sportegyesület** (1157 Budapest, Nyírpalota út 11. 9/29.) számára kérelme alapján kedvezményes bérleti díjat állapít meg az alábbiak szerint:

Bérlemény		Bérlet				Támogatás		
Sportlétesítmény	Sportfelület	Időtartama			Éves óraszám	Sportfelület használat óradíja (Ft)		2023. év I. félévi közvetett önkormányzati támogatás összege (Ft)
Neve, címe	Leírása	-tól	-ig	használat ideje		minimum piaci ár	szolgáltatási önköltségi ár	
Budai II László Stadion 1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.	zöld sportterem	2023.02.18	2023.02.18	Szombat: 9 <sup>00</sup> -15 <sup>30</sup>	12	3 820	2 820	12 000
		2023.05.27	2023.05.27					
<b>Összesen:</b>								<b>12 000</b>

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** 2022. december 6. (elfogadásra)  
 2022. december 16. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet tájékoztatására)  
 2022. december 31. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet közötti bérleti szerződés megkötésére)

(**Jogszályi hivatkozás:** 1/2014 (I.6.) önkormányzati rendelet 4.§ (2) bekezdés a) és c) pont, 8. § (1) – (3) bekezdés)

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -**

**Kulturális Bizottság 323/2022. (XII. 06.) sz. határozat**

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy az **Észak-Pesti Környezetvédelmi, Kulturális és Szabadidősport Egyesülete** (1151 Budapest, Csomád utca 3.) számára kérelme alapján kedvezményes bérleti díjat állapít meg az alábbiak szerint:

Bérlemény		Bérlet				Támogatás		
Sportlétesítmény	Sportfelület	Időtartama			Éves óraszám	Sportfelület használat óradíja (Ft)		2023. év I. félévi közvetett önkormányzati támogatás összege (Ft)
Neve, címe	Leírása	-tól	-ig	használat ideje		minimum piaci ár	szolgáltatási önköltségi ár	
Budai II. László Stadion 1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.	díszterem	2023.01.10	2023.06.25	Kedd: 17 <sup>00</sup> -20 <sup>00</sup> , szerda: 17 <sup>00</sup> -18 <sup>00</sup> , csütörtök: 17 <sup>30</sup> -20 <sup>30</sup> , szombat: 10 <sup>00</sup> -14 <sup>00</sup> , vasárnap: 9 <sup>30</sup> -14 <sup>00</sup>	372	2 180	1 180	372 000
<b>Összesen:</b>								<b>372 000</b>

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** 2022. december 6. (elfogadásra)  
 2022. december 16. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet tájékoztatására)  
 2022. december 31. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet közötti bérleti szerződés megkötésére)

(**Jogszályi hivatkozás:** 1/2014 (I.6.) önkormányzati rendelet 4.§ (2) bekezdés a) és c) pont, 8. § (1) – (3) bekezdés)

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -**

## Kulturális Bizottság 324/2022. (XII. 06.) sz. határozat

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy a **XV. Kerületi ISSIMO Sportegyesület** (1158 Budapest, Jolán utca 3.) számára kérelme alapján kedvezményes bérleti díjat állapít meg az alábbiak szerint:

Bérlemény		Bérlet				Támogatás			
Sportlétesítmény	Sportfelület	Időtartama			Éves óraszám	Sportfelület használat óradíja (Ft)		2023. év I. félévi közvetett önkormányzati támogatás összege (Ft)	
Neve, címe	Leírása	-tól	-ig	használat ideje		minimum piaci ár	szolgáltatási önköltségi ár		
Budai II. László Stadion 1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.	műfüves labdarúgópálya	2023.01.09	2023.06.15	Hétfő: 18 <sup>00</sup> -19 <sup>30</sup> , csütörtök: 19 <sup>00</sup> -20 <sup>30</sup>	69	9 410	8 410	69 000	
	műfüves labdarúgópálya világítással			12 410		11 410			
	fűves labdarúgópálya	2023.01.09	2023.06.18	Hétfőre (összesen 1 alkalommal, 2 óra/alkalom)	2	16 990	15 990		2 000
Szántóföld Sportcentrum 1151 Budapest, Szántóföld u. 1-5.	műfüves labdarúgópálya	2023.01.14	2023.06.18	Hétfőre (összesen 8 alkalommal, 2 óra/alkalom)	16	10 430	9 430	16 000	
	műfüves labdarúgópálya világítással			31 410		30 410			
Vasgolyó Sportcentrum 1158 Budapest, Vasgolyó utca 51.	műfüves labdarúgópálya	2023.01.09	2023.03.31	Hétfő, kedd, péntek: 19 <sup>30</sup> -21 <sup>00</sup>	54	10 290	9 290	54 000	
	műfüves labdarúgópálya világítással			31 280		30 280			
	műfüves labdarúgópálya	2023.04.04	2023.06.15	Kedd: 18 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup> , csütörtök: 18 <sup>00</sup> -19 <sup>30</sup>	49,5	10 290	9 290	49 500	
	műfüves labdarúgópálya világítással			31 280		30 280			
	műfüves labdarúgópálya	2023.01.14	2023.06.18	Hétfőre (6 óra hetente)	138	10 290	9 290	138 000	
	műfüves labdarúgópálya világítással			31 280		30 280			
Bp. XV. Kerületi László Gyula Gim. és Ált. Isk. 1157 Budapest, Kavicsos köz 4.	műfüves labdarúgópálya	2023.01.09	2023.06.16	Hétfő, szerda, csütörtök: 16 <sup>30</sup> -19 <sup>30</sup> , kedd: 16 <sup>30</sup> -18 <sup>00</sup> , péntek: 18 <sup>00</sup> -19 <sup>30</sup>	276	4 270	3 270	276 000	
<b>Összesen:</b>									<b>604 500</b>

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. december 6. (elfogadásra)

2022. december 16. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet tájékoztatására)

2022. december 31. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet közötti bérleti szerződés megkötésére)

sonon következő Képviselő-testületi ülés (a bérleti szerződés Képviselő-testület általi jóváhagyására)

**(Jogsabályi hivatkozás: 1/2014 (I.6.) önkormányzati rendelet 4.§ (2) bekezdés a) és c) pont, 8. § (1) – (3) bekezdés)**

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **Kulturális Bizottság 325/2022. (XII. 06.) sz. határozat**

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy a **Palota Dance Sport Egyesület** (2141 Csömör, Gárdonyi Géza utca 7.) **számára kérelme alapján kedvezményes bérleti díjat állapít meg az alábbiak szerint:**

Bérlemény		Bérlet				Támogatás		
Sportlétesítmény	Sportfelület	Időtartama			Éves óraszám	Sportfelület használat óradíja (Ft)		2023. év I. félévi közvetett önkormányzati támogatás összege (Ft)
Neve, címe	Leírása	-tól	-ig	használat ideje		minimum piaci ár	szolgáltatási önköltségi ár	
Szódliget Ház 1151 Budapest, Szódliget utca 24-30.	7. terem	2023.01.09	2023.06.30	Hétfő, szerda, péntek: 16 <sup>30</sup> -21 <sup>00</sup>	337,5	4 280	3 280	337 500
	8-9. terem	2023.01.09	2023.06.30	Hétfő, szerda, péntek: 16 <sup>30</sup> -21 <sup>00</sup>	337,5	4 710	3 710	337 500
	117. terem	2023.01.10	2023.06.29	Kedd, csütörtök: 16 <sup>30</sup> -21 <sup>00</sup>	225	4 280	3 280	225 000
	118-120. terem	2023.01.13	2023.06.30	Péntek: 16 <sup>00</sup> -21 <sup>00</sup>	125	4 810	3 810	125 000
<b>Összesen:</b>								<b>1 025 000</b>

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. december 6. (elfogadásra)

2022. december 16. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet tájékoztatására)

2022. december 31. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet közötti bérleti szerződés megkötésére)

soron következő Képviselő-testületi ülés (a bérleti szerződés Képviselő-testület általi jóváhagyására)

**(Jogsabályi hivatkozás:** 1/2014 (I.6.) önkormányzati rendelet 4.§ (2) bekezdés a) és c) pont, 8. § (1) – (3) bekezdés)

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **Kulturális Bizottság 326/2022. (XII. 06.) sz. határozat**

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy a **Palota Sport Egyesület** (1151 Budapest, Csobogós utca 2. 3/19.) **számára kérelme alapján kedvezményes bérleti díjat állapít meg az alábbiak szerint:**

Bérlemény		Béret				Támogatás		
Sportlétesítmény	Sportfelület	Időtartama			Éves óraszám	Sportfelület használat óradíja (Ft)		2023. év I. félévi közvetett önkormányzati támogatás összege (Ft)
Neve, címe	Leírása	-tól	-ig	használat ideje		minimum piaci ár	szolgáltatási önköltségi ár	
Budai II. László Stadion 1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.	műfüves labdarúgópálya	2023.01.17	2023.06.15	Kedd: 17 <sup>00</sup> -20 <sup>00</sup> , csütörtök: 17 <sup>00</sup> -18 <sup>30</sup>	99	9 410	8 410	99 000
	műfüves labdarúgópálya világítással					12 410	11 410	
Szántófüld Sportcentrum 1151 Budapest, Szántófüld u. 1-5.	műfüves labdarúgópálya	2023.02.04	2023.06.18	Hétfőre (4 óra hetente)	76	10 430	9 430	76 000
	műfüves labdarúgópálya világítással					31 410	30 410	
<b>Összesen:</b>								<b>175 000</b>

A fizetendő bérleti díj a labdarúgópályák esetében a világítás tényleges használatának figyelembevételével kerül meghatározásra.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. december 6. (elfogadásra)  
2022. december 16. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet tájékoztatására)  
2022. december 31. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet közötti bérleti szerződés megkötésére)  
soron következő Képviselő-testületi ülés (a bérleti szerződés Képviselő-testület általi jóváhagyására)

(**Jogsabályi hivatkozás:** 1/2014 (I.6.) önkormányzati rendelet 4.§ (2) bekezdés a) és c) pont, 8. § (1) – (3) bekezdés)

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

### **Kulturális Bizottság 327/2022. (XII. 06.) sz. határozat**

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy a **Pestújhelyi Sport Club** (1158 Budapest, Gergő u. 11.) számára kérelme alapján kedvezményes bérleti díjat állapít meg az alábbiak szerint:

Bérlemény		Bérllet				Támogatás		
Sportlétesítmény	Sportfelület	Időtartama			Éves óraszám	Sportfelület használat óradíja (Ft)		2023. évi. félévi közvetett önkormányzati támogatás összege (Ft)
Neve, címe	Leírása	-tól	-ig	használat ideje		minimum piaci ár	szolgáltatási önköltségi ár	
Budai II. László Stadion 1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.	műfüves labdarúgópálya	2023.01.13	2023.06.16	Péntek: 18 <sup>00</sup> -19 <sup>00</sup>	34,5	9 410	8 410	34 500
	műfüves labdarúgópálya világítással					12 410	11 410	
Vasgolyó Sportcentrum 1158 Budapest, Vasgolyó utca 51.	műfüves labdarúgópálya	2023.01.09	2023.03.29	Hétfő, szerda: 18 <sup>00</sup> -19 <sup>00</sup>	24	10 290	9 290	24 000
	műfüves labdarúgópálya világítással					31 280	30 280	
	műfüves labdarúgópálya	2023.04.03	2023.06.14	Hétfő, szerda: 18 <sup>00</sup> -19 <sup>00</sup>	33	10 290	9 290	33 000
	műfüves labdarúgópálya világítással					31 280	30 280	
	műfüves labdarúgópálya	2023.01.14	2023.06.18	Hétfője (4 óra hetente)	92	10 290	9 290	92 000
	műfüves labdarúgópálya világítással					31 280	30 280	
<b>Összesen:</b>								<b>183 500</b>

A fizetendő bérlleti díj a labdarúgópályák esetében a világítás tényleges használatának figyelembevételével kerül meghatározásra.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. december 6. (elfogadásra)  
2022. december 16. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet tájékoztatására)  
2022. december 31. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet közötti bérlleti szerződés megkötésére)  
soron következő Képviselő-testületi ülés (a bérlleti szerződés Képviselő-testület általi jóváhagyására)

**(Jogszabályi hivatkozás: 1/2014 (I.6.) önkormányzati rendelet 4.§ (2) bekezdés a) és c) pont, 8. § (1) – (3) bekezdés)**

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

## **Kulturális Bizottság 328/2022. (XII. 06.) sz. határozat**

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy a **REAC Sportiskola Sportegyesület** (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.) számára kérelme alapján kedvezményes bérleti díjat állapít meg az alábbiak szerint:

Bérlemény		Bérlet				Támogatás		
Sportlétesítmény	Sportfelület	Időtartama			Éves óraszám	Sportfelület használat óradíja (Ft)		2023. év I. félévi közvetett önkormányzati támogatás összege (Ft)
Neve, címe	Leírása	-tól	-ig	használat ideje		minimum piaci ár	szolgáltatási önköltségi ár	
Budai II László Stadion 1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.	zöld sportterem	2023.01.09	2023.02.27	Hétfő, szerda: 17 <sup>00</sup> -18 <sup>00</sup>	15	3 820	2 820	15 000
		2023.03.01	2023.06.30	Hétfő, szerda, péntek: 16 <sup>30</sup> -17 <sup>30</sup>	53	3 820	2 820	53 000
	darts terem	2023.01.10	2023.06.29	Kedd, csütörtök: 17 <sup>00</sup> -20 <sup>00</sup>	150	2 050	1 050	150 000
	salakos futópálya	2023.03.01	2023.06.28	Szerda: 16 <sup>00</sup> -17 <sup>00</sup>	18	4 390	3 390	18 000
<b>Összesen:</b>								<b>236 000</b>

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. december 6. (elfogadásra)

2022. december 16. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet tájékoztatására)

2022. december 31. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet közötti bérleti szerződés megkötésére)

**(Jogszabályi hivatkozás: 1/2014 (I.6.) önkormányzati rendelet 4. § (2) bekezdés a) és c) pont, 8. § (1) – (3) bekezdés)**

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



## Kulturális Bizottság 329/2022. (XII. 06.) sz. határozat

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy a **REAC Sport Kft.** (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.) számára kérelme alapján kedvezményes bérleti díjat állapít meg az alábbiak szerint:

Bérlemény		Bérllet				Támogatás		
Sportlétesítmény	Sportfelület	Időtartama			Éves óraszám	Sportfelület használat óradíja (Ft)		2023. év I. félévi közvetett önkormányzati támogatás összege (Ft)
Neve, címe	Leírása	-tól	-ig	használat ideje		minimum piaci ár	szolgáltatási onkoltségi ár	
Budai II. László Stadion 1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.	füves labdarúgópálya	2023.02.17	2023.06.16	Péntek: 14 <sup>30</sup> -16 <sup>00</sup>	27	16 990	15 990	27 000
		2023.02.18	2023.06.18	Hétfőve (összesen 10 alkalommal, 2 óra/alkalom)	20	16 990	15 990	20 000
Szántó föld Sportcentrum 1151 Budapest, Szántó föld u. 1-5.	műfüves labdarúgópálya	2023.01.09	2023.02.24	Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek: 14 <sup>30</sup> -16 <sup>00</sup>	52,5	10 430	9 430	52 500
	műfüves labdarúgópálya világítással					31 410	30 410	
	műfüves labdarúgópálya	2023.01.14	2023.02.26	Hétfőve (2 óra hetente)	14	10 430	9 430	14 000
	műfüves labdarúgópálya világítással					31 410	30 410	
	műfüves labdarúgópálya	2023.01.09	2022.06.13	Hétfő, kedd: 19 <sup>30</sup> -21 <sup>00</sup> (összesen 8-8 alkalommal)	24	10 430	9 430	24 000
	műfüves labdarúgópálya világítással					31 410	30 410	
füves labdarúgópálya	2023.02.27	2023.06.15	Hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 14 <sup>30</sup> -16 <sup>00</sup>	96	10 830	9 830	96 000	
<b>Összesen:</b>								<b>233 500</b>

A fizetendő bérleti díj a labdarúgópályák esetében a világítás tényleges használatának figyelembevételével kerül meghatározásra.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. december 6. (elfogadásra)  
2022. december 16. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet tájékoztatására)

2022. december 31. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet közötti bérleti szerződés megkötésére)

soron következő Képviselő-testületi ülés (a bérleti szerződés Képviselő-testület általi jóváhagyására)

**(Jogsabályi hivatkozás: 1/2014 (I. 6.) önkormányzati rendelet 4. § (2) bekezdés a) és c) pont, 8. § (1) – (3) bekezdés)**

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

## Kulturális Bizottság 330/2022. (XII. 06.) sz. határozat

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy a **Testvériség-Újpalota SE** (1154 Budapest, Szerencs utca 192.) számára kérelme alapján kedvezményes bérleti díjat állapít meg az alábbiak szerint:

Bérlemény		Bérlet				Támogatás		
Sportlétesítmény	Sportfelület	Időtartama			Éves óraszám	Sportfelület használat óradíja (Ft)		2023. év I. félévi közvetett önkormányzati támogatás összege (Ft)
Neve, címe	Leírása	-tól	-ig	használat ideje		minimum piaci ár	szolgáltatási önköltségi ár	
Budai II. László Stadion 1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.	műfüves labdarúgópálya	2023.01.11	2023.06.14	Szerda: 17 <sup>00</sup> -19 <sup>30</sup>	57,5	9 410	8 410	57 500
	műfüves labdarúgópálya világítással					12 410	11 410	
Szántófold Sportcentrum 1151 Budapest, Szántófold u. 1-5.	műfüves labdarúgópálya	2023.01.10	2023.04.28	Kedd, csütörtök, péntek: 19 <sup>30</sup> -21 <sup>00</sup>	72	10 430	9 430	72 000
	műfüves labdarúgópálya világítással					31 410	30 410	
	műfüves labdarúgópálya	2023.03.06	2023.06.12	Hétfő: 19 <sup>30</sup> -21 <sup>00</sup> (összesen 8 alkalommal)	12	10 430	9 430	12 000
	műfüves labdarúgópálya világítással					31 410	30 410	
műfüves labdarúgópálya	2023.01.14	2023.06.18	Hétfője (8 óra hetente)	184	10 430	9 430	184 000	
műfüves labdarúgópálya világítással					31 410	30 410		
Vasgolyó Sportcentrum 1158 Budapest, Vasgolyó utca 51.	műfüves labdarúgópálya	2023.01.09	2023.06.16	Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek: 16 <sup>00</sup> -18 <sup>00</sup>	230	10 290	9 290	230 000
	műfüves labdarúgópálya világítással					31 280	30 280	
Kontyfa Általános Iskola és Gimnázium 1156 Budapest, Kontyfa utca 5.	műfüves labdarúgópálya	2023.01.14	2023.06.18	Hétfője (6 óra hetente)	138	10 290	9 290	138 000
	műfüves labdarúgópálya világítással					31 280	30 280	
Kontyfa Általános Iskola és Gimnázium 1156 Budapest, Kontyfa utca 5.	műfüves labdarúgópálya	2023.01.09	2023.06.16	Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek: 16 <sup>30</sup> -19 <sup>30</sup>	345	4 270	3 270	345 000
Hartyán Általános Iskola 1157 Budapest, Hartyán köz 2-4.	műfüves labdarúgópálya	2023.01.09	2023.06.16	Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek: 16 <sup>30</sup> -19 <sup>30</sup>	345	4 270	3 270	345 000
<b>Összesen:</b>								<b>1 383 500</b>

A fizetendő bérleti díj a labdarúgópályák esetében a világítás tényleges használatának figyelembevételével kerül meghatározásra.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. december 6. (elfogadásra)

2022. december 16. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet tájékoztatására)

2022. december 31. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet közötti bérleti szerződés megkötésére)

sonon következő Képviselő-testületi ülés (a bérleti szerződés Képviselő-testület általi jóváhagyására)

**(Jogsabályi hivatkozás: 1/2014 (I.6.) önkormányzati rendelet 4.§ (2) bekezdés a) és c) pont, 8. § (1) – (3) bekezdés)**

**(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)**

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

## Kulturális Bizottság 331/2022. (XII. 06.) sz. határozat

A Kulturális Bizottság úgy dönt, hogy az **Unilever Tömegsportegyesület** (1151 Budapest, Énekes utca 3.) számára kérelme alapján kedvezményes bérleti díjat állapít meg az alábbiak szerint:

Bérlemény		Bérlet				Támogatás		
Sportlétesítmény	Sportfelület	Időtartama			Éves óraszám	Sportfelület használat óradíja (Ft)		2023. év I. félévi közvetett önkormányzati támogatás összege (Ft)
Neve, címe	Leírása	-tól	-ig	használat ideje		minimum piaci ár	szolgáltatási önköltségi ár	
Budai II. László Stadion 1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.	műfüves labdarúgópálya	2023.05.03	2023.06.14	Szerda: 19 <sup>30</sup> -21 <sup>00</sup>	10,5	9 410	8 410	10 500
	műfüves labdarúgópálya világítással					12 410	11 410	
Szántófield Sportcentrum 1151 Budapest, Szántófield u. 1-5.	műfüves labdarúgópálya	2023.06.24	2023.06.24	Hétféje (összesen 1 alkalommal, 6 óra/alkalom)	6	10 430	9 430	6 000
	műfüves labdarúgópálya világítással					31 410	30 410	
<b>Összesen:</b>								<b>16 500</b>

A fizetendő bérleti díj a labdarúgópályák esetében a világítás tényleges használatának figyelembevételével kerül meghatározásra.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. december 6. (elfogadásra)

2022. december 16. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet tájékoztatására)

2022. december 31. (Gazdasági Működtetési Központ és a sportszervezet közötti bérleti szerződés megkötésére)

(**Jogsabályi hivatkozás:** 1/2014 (I.6.) önkormányzati rendelet 4.§ (2) bekezdés a) és c) pont, 8. § (1) – (3) bekezdés)

(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: Megköszöni a bizottság munkáját, a jelenlévőknek a részvételt, az ülést bezárja.

K.m.f.



**Gyurkó Dániel**

képviselő, jegyzőkönyv hitelesítő



**Legárd Krisztián**

bizottsági elnök